

RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 325/2003 della Commissione, del 20 febbraio 2003, che modifica il regolamento (CE) n. 1291/2000 che stabilisce le modalità comuni d'applicazione del regime dei titoli d'importazione, di esportazione e di fissazione anticipata relativi ai prodotti agricoli

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 47 del 21 febbraio 2003)

A pagina 30, allegato III, lettera L, SETTORE DEGLI ORTOFRUTTICOLI:

anziché: «ex 0802 08 05»,

leggi: «ex 0802
0805».

A pagina 30, allegato III, lettera M, SETTORE DEI PRODOTTI TRASFORMATI A BASE DI ORTOFRUTTICOLI:

anziché: «ex 0812 20 02»,

leggi: «ex 0812
2002».
